
質問内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ AB合計

１ 学校はたのしいですか。 32 6 0 0 100%

２ 「 気づき」「考え」「実行する」を学
校生活で行っていますか。 20 16 2 0 95%

３ 友達に優しくしていますか。 33 5 0 0 100%

４ 違う学年のお友達と仲良くしています
か。 36 2 0 0 100%

５ 困ったことがあるときは誰に相談しま
すか。
※ Ａ担任 Ｂ他先生 Ｃ友達 Ｄ困りな

16 0 10 12

６ 授業では 自分から進んで学習していま
すか。 26 11 0 0 100%

７ 授業で分からないときは先生にききま
すか。 21 16 0 1 97%

８ 学校生活の中で本を読んでいますか。 30 4 4 0 89%

９ 授業は楽しいですか。 31 6 1 0 97%

10 友達のお話をしっかり聴くことができ
ますか。 31 6 1 0 97%

11 友達に説明したり、教えてあげたりす
ることが得意ですか。 22 12 4 0 89%

12 きれいなハンカチやティッシュをいつ
も学校に持ってきていますか。 26 10 2 0 95%

13体育の授業や休み時間に進んでで運動し
ていますか。 33 5 0 0 100%

14学校生活や学校の行き帰りはけがや事故
に気を付けていますか。 37 1 0 0 100%
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第２学期の学校生活に関する児童アンケート 結果
Ａ（よくあてはまる） Ｂ（ややあてはまる） Ｃ（あまりあてはまらない） Ｄ（あてはまらない）


